

开启民智 赋能乡村

—市开发区“为村”创建工作纪实

市开发区把“为村”创建工作作为智慧乡村建设的主抓手，按照典型带动、梯次推进、全面覆盖的总体思路，率先把闫庄、曹楼、张堂、孔庄等社区推上了“为村”平台，然后以点带面，全面铺开，致力为村赋能，乡村振兴。

“今年的保险什么时候交？”类似这样的问题，在书记信箱里每天都有，曹楼社区党支部书记曹合圣总是耐心回复。“‘为村’平台避免了村民沟通的时间和空间限制，村民们的想法和建议也可以随时收集，省时省力。”曹合圣告诉记者，“不仅如此，‘为村’平台还顺应了当下村民流动性大、工作忙的特点，是外出务工人员‘回家看看’的便捷途径。”

曹楼社区“为村”上线后相继开通了“村有好货”“为村课堂”“书记信箱”等多个板块，在促进村民参与村庄治理的同时，更是密切了村民之间的情感信息交流，促进了社区的综合发展。

在曹楼社区的“为村”平台上，记者看到的是与村民生活、生产息息相关的帖子，这些群众喜闻乐见的内容，不仅

使在家的居民能够看到，在外务工的人也可以看到，既方便、丰富了村民的生活，又能向外地人展示社区实时动态。

“现在足不出户就能及时了解到村里的信息，很多事在网上留个言，事都给办了，太方便了。”说起“为村”创建带来的变化，曹楼老干部曹保义赞不绝口。是“为村”把在家在外的曹楼人凝聚起来，这个平台逐渐被接受，成为大家离不开的相互交流、相互沟通、了解社情民意、洞悉外部世界的网上家园。

曹楼社区的变化是全区“为村”创建的一个缩影。市开发区积极推进“为村+基层党建”“为村+返乡创业”等工作，将开发区乡村的鲜活实践和精神风貌及时植入平台，利用平台强大的功能服务群众生活，致力于探索智慧乡村建设的新方法、新路径。

深入推进“为村”和基层党建的融合。市开发区基层党支部利用“党建之家”板块，及时发布中央、省、市、区出台的重要文件，大力宣传党的路线、方针、政策，有力地推进了党的政策在基

层的贯彻实施。关注聚焦基层党组织热点问题，组织党员在线学习，实时上传“两学一做”“脱贫攻坚”等支部动态，提高了基层党组织的凝聚力和影响力。

深入推进“为村”和返乡创业的融合。利用平台强大的影响力和海量的信息，紧紧围绕“归雁兴菏”计划，发布市、区返乡创业的政策和环境，及时总结和推出一批返乡创业典型，鼓励和支持开发区籍在外人员返乡创业，聚集推动创新发展的人才力量，激活各类生产资源要素，推动了外出务工、创业的游子回乡办实业、开网店，促进了农村融合发展，使平台真正起到连接情感、连接信息、连接财富的作用。

深入推进“为村”和美丽乡村的融合。利用平台人员集聚优势，实时发布村庄环境综合治理动态，大力宣传佃户屯街道办事处张堂社区、岳程街道办事处许楼社区、陈集镇曹楼村美丽乡村建设的成功典型，让群众看到文明乡村建设成果，增强村民美丽乡村

的参与度。

记者 黄啟峰 通讯员 李新元

坚决打好大气污染防治攻坚战

本报讯(记者 黄啟峰)10月9日，市开发区党工委、管委会多部门联动，调度辖区内多个拆迁、建筑工地环保工作。市开发区党委书记、管委会主任李国珍参加活动。

调度组先后来到郭庄社区棚改项目、桂陵路和钱塘路施工现场，听取了相关负责人的汇报，现场指出了施工工地目前存在的问题，提出整改意见。调度组要求，各相关部门要深刻认识大气污染防治的紧迫性、艰巨性，牢固树立问题导向，切实把问题和症结找准，实

施精准、精细、精确的治污举措，全面提高大气污染防治的系统化、科学化和精细化水平，有效改善环境空气质量。

调度组强调，要下大力气抓好建筑工地、渣土车等重点方面管理，既落实好“七个100%”的工程措施，更抓好日常运行管理，确保真正发挥作用。要切实履行生态环境保护职责，认真梳理任务清单，建立台账，紧扣时间节点完成各项任务。要提高思想认识，落实企业的主体责任，对整改不力的，追究相应责任，并限期整治到位。



10月16日，由省教科院选派的专家团队走进市开发区佃户屯中学开展“送教支教”活动。活动中，主讲名师讲得精彩，每节课都给在场师生留下深刻印象。授课结束后，五位名师又从设计理念、教学背景、辅导思路等方面进行讲解，这一环节让在场听课教师对课程的理解更加深刻，对教师专业水平的提高、课堂改革有着极大的促进作用。

据了解，此次活动旨在为参会教师搭建评课交流平台，通过互动交流，拉近教师与名师专家的距离，有针对性地研究教学发展方向，探索提升学生素养的新方法和新思路。记者 黄啟峰 摄

近日，市开发区爱心企业狮克农业因为贫困户发放了22万元的肥料。据了解，自2016年以来，该企业已连续11次为当地建档立卡贫困户免费发放扶贫物资，涉及16个村庄400余户，物资价值136万元。记者 黄啟峰 通讯员 莺波波 摄



市开发区督导基层党建工作

要求精心打造党建工作示范点

本报讯(记者 黄啟峰)10月10日至11日，市开发区基层党建督导组先后对辖区内的22个基层党组织，对照《基层党建手册》，进行了现场调研，进行民主测评。

督导组要求，各基层党组织要从严落实一岗双责制度，从严落实“三会一课”制度，深入开展主题党日活动。要实行清单管理、书记突破项目和述职评议考核，压实各领域党组织主体责任和书记第一责任人责任，把基层党建工作与中心工作一起谋划、一起部署、一起考核。

督导组强调，要对照《党建工作手册》，逐项逐个进行查找，深入剖析问题原因，建立问题整改台账，明确责任人、整改时限、整改措施，一项一项进行认真整改。要突出重点，抓住关键，坚持典型引路、示范带动，各街镇、机关党委结合自身实际，精心打造一批党建工作示范点，及时推广总结，做到学有榜样、赶有目标，以党建工作整改推动各项工作落实。



龙翔·中央檀府首期盛大开盘



本报讯(记者 李亚楠)10月13日，龙翔·中央檀府首期盛大开盘。近千名中央檀府新老客户及社会各界人士齐聚龙翔·中央檀府营销中心前广场，共同见证这一盛会。

当日上午9点30分，开盘盛典正式开始。一个个精彩绝伦的节目给观众们带来一场惊艳的视觉盛宴，新款iPhoneX手机、双开门冰箱和动感单车等

重磅豪礼不断送出，现场惊呼不断。随着价值13万的私家车位大奖送与中奖业主后，本次开盘活动最终落下帷幕。

截至下午3点，龙翔·中央檀府1#、2#、7#、11#楼开盘房源告急，火热售罄，9号楼尊座应市加推。9号楼位于小区最中心区域，拥有百米超宽楼间距，尽揽4万平米新中式中央园林景观；10米挑空的豪华精装入户大堂是业主身份与

品位的象征；知名品牌电梯轿厢高达2.6米，采用了2.5m/s的高速电梯配置；125-262平方米三房至五房全明户型奢配大面积观景阳台和设备平台，为主业开启高层平墅精致生活。现在预约可享2万抵3万、5万抵7万购房优惠，还可以参加“日进斗金”每日优惠100元的活动。

龙翔·中央檀府总建筑面积约60万平米，位于人民路以东、丹阳路以北，是菏泽城市规划的最核心区域。项目作为龙翔控股集团深耕菏泽11年的大成之作、中央公馆四期升级钜作，龙翔控股集团斥巨资筑造“府”系新中式美宅，让传统人居文化正式回归菏泽。在园林景观方面，由香港奇思园林专家精心设计，致力于打造菏泽首个10万方新中式皇家园林社区。营造浪漫、幽雅、唯美，充满人文气息的园林景观。小区配套3000平方米高级幼儿园，东侧规划有幼儿园及36个班小学，划片八一路实验小学，是名副其实的学区房。

小区毗邻牡丹广场、大剧院、演武楼、市图书馆、赵王河公园、新天地公园等休闲文化配套；配套品牌新风系统，直饮水系统，以及全系列智能安防设施。同时，龙翔控股集团正式引入碧桂园物管服务，为业主提供更高品质、更高水准、更安全可靠的服务，全面提升业主生活质量。

中达宜居置业与市中医医院达成战略合作协议

本报讯(记者 李亚楠)近日，中达宜居置业有限公司与菏泽市中医医院战略合作签约仪式隆重举行。

签约仪式现场，中达宜居置业有限公司董事长刘海生向与会双方介绍了此次合作协议的相关情况。他表示，此次战略合作，中达宜居与菏泽市中医医院本着发挥双方各自优势，整合双方资源，以着眼未来、合作共赢为前提，建设首个颐养健康项目，共同推进医疗健康事业，双方的合作具有跨越

性的意义。菏泽市中医医院院长郝敬忠在发言中肯定了和中达宜居合作的必要性，对中达宜居的发展寄予厚望。

随着签约仪式顺利落定，菏泽的医疗资源又将增添一份新力量，这也标志着菏泽首席中医颐养健康文化高端社区——中达御府项目正式启动。

中达御府位于菏泽市丹阳路与和平路交会处西南角，地理位置优越，赵王河、洙水河、大剧院、演武楼、银座商城等城市资源近在咫尺。菏泽市中达

宜居置业有限公司、菏泽市中医医院为响应政府号召，落实大健康文化建设，强强联合，鼎力打造菏泽首席中医颐养健康文化高端社区。项目拟建设6大配套设施：精装修、氧气入户、一键紧急呼叫、健康直饮水、地暖、24小时健康服务平台。

项目总占地面积约100亩，总建筑面积近33万m²，规划9栋住宅、3栋公寓和一所2200m²智慧幼儿园。

天悦府项目进入清盘阶段

本报讯(记者 李亚楠)记者近日从天悦府营销中心获悉，菏泽首席新风科技豪宅——天悦府项目目前已进入全面清盘阶段。自2017年8月中旬首次开盘以来，短短1年时间9栋楼1000多套房源即将销售而空，天悦府所制造的销售传奇在菏泽楼市引起不小的的关注，并获得了极佳的市场口碑，而这一路走来的光彩则更加引人注目。

据项目置业顾问介绍，今年7月份，天悦府9栋楼均已全部封顶，“五

证齐全准现房，今年买明年住。”靠谱的房源引来众多市民争相抢购，目前项目推出100-145m²压轴珍藏房源，正在清盘特惠疯抢中。

天悦府首提零霾主义生活观，致力关注菏泽人居健康生活，首次引进获得32项国家专利的健康新风系统。同步北欧空气标准的除霾新风系统，可有效改善室内空气的质量。

天悦府规划建设1.5万m²菏泽最大社区森林公园，170米超长景深绿廊

冠绝菏泽，无限延伸居者的观感享受；重金邀请国际一线景观规划设计大师将中心公园打造成菏泽最大的社区园林，六重坡地园林景观围绕中轴体系层层展开，彰显豪宅所必配的次序及礼仪。小区将打造菏泽唯有的社区内300米高标准塑胶跑道、运动庭院设多个健身广场、儿童益智娱乐区、健身运动就在楼下公园里。此外，项目周边一所公立小学已落户，大型综合医院、农贸市场、交通枢纽站等市政配套也将逐步完善。

公告

菏泽市锦全食品有限公司行政专用章(编号为91371700MA3BXJL677)、财务专用章、合同专用章、发票专用章，自公告之日起声明作废，不再使用，并重新申请合法有效印章。

注销公告

经股东会研究决定，解散菏泽市牡丹区守柱百货有限公司(注册号：91371702MA3C9LEA0N)，所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续，到期将按照法定程序予以注销。

联系人：盛守柱
电话：18678552323

菏泽市牡丹区守柱百货有限公司 2018年10月19日

菏泽民顺通讯器材经营部诚聘

销售人员 18-30岁 3500-5000元 人事文员 20-25岁 2000-3000元

月休四天 提供岗前培训 免费提供住宿

电话：1360336177葛经理 0530-5644400

关于南华康城小区配套公建幼儿园公开发包的公告

为了解决本小区内幼儿园适龄儿童入托困难，满足具有适龄儿童业主意愿，不能再浪费小区幼教事业发展，维护大多数业主合法权益，现意向社会公开包小区配套公建幼儿园经营使用权，有关事项公告如下：

1、指导思想：不忘初心，依靠法律，砥砺前行。
2、坚持原则：公开、公正、公平。
3、小区内配套幼儿园，面积2369平米，可开办9个教学班，小区有过万人高素质的南华康城居民。交通便利，周边高档小区密集。
4、承租保证金60万元。
5、招租期限自签订正式租赁合

同起20年。

山东雷泽湖电子商务有限公司

2018年10月19日

中国银行业监督管理委员会山东监管局

关于《中华人民共和国金融许可证》的公告

机构名称：山东成武农村商业银行股份有限公司

司伯乐街支行

机构编码：B0455S337170024

许可证流水号：00674117

业务范围：许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期：2006年05月31日

机构地址：成武县伯乐大街东段南卫计局对过

邮政编码：274200

发证日期：2018年10月16日

发证机关：中国银行业监督管理委员会菏泽监

管分局

[以上信息可在[中国银行业监督管理委员会网站](#)上查询]

减资公告

山东方达再生资源利用有限公司决定：本公司注册资本从14560万元减至5639万元，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

山东方达再生资源利用有限公司

2018年10月19日

减资公告

山东雷泽湖电子商务有限公司股东决定：本公司注册资本从1500万元减至300万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

山东雷泽湖电子商务有限公司

2018年10月19日